

Nr. 72 din 27 februarie 2017

Departamentul Instituțiilor Penitenciare
Directorului interimar,
locotenentului-colonel de justiție
Dlui Aureliu SUHAN

Multstimat Domnule Director,

Prin prezenta, Asociația Obștească "Inițiativa Pozitivă" – o organizație constituită din reprezentanți ai comunității persoanelor afectate și care trăiesc cu HIV, hepatita C, cât și cu TB, salută și mulțumește Departamentului Instituțiilor Penitenciare pentru cooperare și suportul acordat pe parcursul ultimilor ani în vederea implementării unor pași importanți care au contribuit și contribuie la reducerea epidemiei HIV/SIDA, TB, Hepatitei C și alte maladii în Republica Moldova.

Totodată, ne exprimăm îngrijorarea cu privire la achiziția preparatelor medicamentoase pentru următorii ani, destinate persoanelor aflate în detenție în cadrul instituțiilor penitenciare din Republica Moldova.

Menționăm faptul că Ministerul Sănătății al Republicii Moldova și Programul Națiunilor Unite pentru Dezvoltare (PNUD) au semnat un acord, conform căruia PNUD va procura medicamente vitale și produse medicale pacienților din Republica Moldova în 2017, fapt care a modificat procesul de achiziție a preparatelor medicamentoase folosit anterior de către Ministerul Sănătății, cu scopul efectuării proceselor de achiziție în conformitate cu standardele internaționale, într-un mod transparent, sporind astfel eficiența și responsabilitatea. De asemenea, în conformitate cu acordul menționat mai sus, PNUD va achiziționa medicamente și produse medicale în cadrul mai multor programe naționale și speciale de sănătate, inclusiv Programele Naționale de HIV/SIDA, TB și hepatite.

În această ordine de idei, Asociația Obștească "Inițiativa Pozitivă" **solicită respectuos să precăutați posibilitatea să efectuați achiziția preparatelor medicamentoase pentru următorii ani, conform standartelor internaționale, precum cele menționate în acordul semnat dintre MS și PNUD, cu scopul utilizării eficiente a resurselor financiare și sporirii transparenței, astfel încât toate persoanele aflate în detenție să fie asigurate și să aibă acces neîntrerupt la tratamentul HIV, TB și hepatita C, precum și la alte programe prevăzute în acordul semnat cu PNUD.**

În speranța că această solicitare va fi avizată pozitiv, Vă asigurăm de sincera noastră considerație!

Cu profund respect,
Poverga Ruslan
Director General, A.O. "Inițiativa Pozitivă"

